

一年一度的传统佳节——春节即将到来，消费者忙于购家具装扮新家，各个家具卖场为回笼资金也都纷纷推出促销活动——

# 我市家具市场供需两旺

□本刊记者 刘丁

一年一度的传统佳节——春节正一步步向我们走来，街道上新年的气息也日渐浓郁。为迎接虎年，祈福新春，我市许多消费者都忙于添置新家具，将自己的家装扮得面貌一新。我市的几大家具卖场也都为了消化库存、回笼资金而推出促销活动。

毫无疑问，年前，我市家具市场呈现出供需两旺的火热景象。

## 两类需求催热家具消费

市民黄先生最近忙得不可开交，每逢周六、周日，他都要去我市家具卖场逛家具店，一家挨一家，因为他位于新区的新房已经装修完毕，他要赶在年前将新居内所需家具全部买齐，沙发、床、餐桌……他要认真选择，货比三家。他向记者表示，平时工作忙，只好充分利用周末时间来逛家具卖场，年前家具卖场通常都有促销活动，这时消费比较划算。他逛的都是我市知名度高的大型家具卖场，他说这些卖场家具品质、售后服务等有保障，消费放心。黄先生虽然疲惫但却一脸喜悦，因为他已经想象到他在过年时住进一个全新的家时拥有的幸福感。

据了解，像黄先生这样准备在年前乔迁新居而购买家具的市民不在少数。专业人士表示，年前的家具消费需求一方面表现在入住新居、结婚等刚性需求上，另一方面则表现在弃旧换新的改善型需求上。临近春节，市民都在想方设法将自己的家布置得崭新一些，漂亮一些，更有年味一些，除了购置必要的饰品外，将旧家具卖掉换上新家具也是市民的消费习惯之一。过年图的就是个新气象，正所

谓万象更新。

一是添，一是换，这两类旺盛的消费需求共同催热了年前我市的家具市场。

## 家具卖场年前清仓诱惑大

年关，年关，年前对商家来说的确可称得上是全年销售中的重要一关，业绩如何对全年销售任务来说举足轻重。对于家具卖场来说，春节前是消化库存、回笼资金的一个绝佳商机，春节后可能就要上新款了，这次商机也可称得上是年前的最后一次促销良机。因此，精明的家具卖场都不会错过。

在年前这场浩大的家具市场收官之战中，谁能抢占先机，谁的宣传攻势猛，谁的

促销力度大、招数新，谁就能赢得消费者的青睐，完成更多的销量，回笼更多的资金。当然，这些道理大家都心知肚明，而且基本都全力以赴备战春节市场。春节前，红星美凯龙内众多品牌经营店将推出低折扣回馈新老客户活动，现在已经开始积极行动；金梦家具城将推出年前最后一次特卖活动；欧亚达家居则推出品牌新年大回报及老顾客感恩回报活动……

春节前，家具卖场切切实实地进入到销售的冲刺阶段，大量清仓，回笼资金，不仅使我市家具市场呈现出火热的销售局势，而且给广大市民带来了消费的好时机，市民可趁此良机购买到质优价廉的心仪家具，捞实惠，扮新家，开开心过大年。

## 家居俱乐部



咨询电话：63232419 13608659001

电子邮箱：wanbaojia@163.com

# 怎样挑选板式家具

新区芦先生问：我想购买一些板式家具，应该注意哪些问题呢？

洛阳百年建材城金海马家居博览中心经理汪海涛答：

一看五金连接件。

五金连接件是最直观的质量标准，良好的五金件要开关自如，没有噪声，表面镀层没有剥落现象。因为可随意拆装组合是板式家具的最大优点，所以五金连接件的质量好坏就十分重要。金属件要求灵巧、光滑、表面电镀处理好，不能有锈迹、毛刺等。塑料件要造型美观，使用中的着力部位要有力度

和弹性，不能过于单薄。开启式的连接件要求转动灵活，这样家具在开启使用中就会平稳、轻松，无摩擦声。

二看封边贴面。

封边质量很大程度上影响家具的质量。首先是封边材料的优劣，其次要注意封边是否有不平、翘起现象。良好的封边应和整块板材严丝合缝。贴面材料对家具档次影响很大。要触摸表面漆膜，一般高档板式家具为实木贴面，中档是纸贴面，一次成型及表面为胶贴面的价格更低一些。

三看板材质量。

仔细查看板材的边、面的装饰部件上涂料是否均匀，粘结是否牢固，修边是否平整光滑，零部件旁板、门板、抽屉面板等下口处可视部位端面是否封边处理，装饰精良的板材边廓上摸不出粘结的痕迹。拼装组合主要看钻孔处企口是否精致、整齐，连接件安装后是否牢固，平面与端面连接后T形缝有没有间隙。



# 不同区域瓷砖选择要点

**卫生间** 卫生间的防滑性非常重要，尤其是家里有老人和小孩的，亚光砖有着仿天然岩石的凹凸感，且防滑性极佳，适合于潮湿环境。卫生间里的腰线和瓷砖都以素雅图案为佳。

**厨房** 厨房瓷砖格调的选择应以简明洁净为主，且需要注意与橱柜、料理台的款式和颜色相谐调，图案应朴素大方，使人感觉干净明朗，适当地点缀几片花砖，或者选择色彩对比比较大的图案，都能营造轻松宜人的氛围。值得注意的是，选择厨房瓷砖之前，应先选好

橱柜和配套吊顶，再根据其式样与颜色来购买瓷砖，并且应尽量一次买足，以避免因产品批号不同引起的色差影响到装修效果。在系统的色调上要以柔和来烘托洁净的氛围。

**客厅** 客厅环境受温度、污染影响较小，相对来说是比较良好的环境，对瓷砖本身功能性的材质要求不是很高，唯一需要注意的是要根据客厅的光线、个人喜好来选具体的花色。

**阳台** 如果是封装的阳台，和室内打通之后，可以选择与室内一样的玻化砖。如果阳

台不封装，可以使用防水性能好的瓷砖，如果需要在阳台晾衣服，便应以防滑地砖为首选。阳台一般采用素面整贴的铺贴方法。

(本文由北京元洲装饰集团洛阳公司提供)



# 地暖地板铺装九大注意

1.一定要找具备地暖专业知识的施工队伍。“三分地板，七分安装”，业余装修队铺出的效果不言而喻。

2.铺设前必须检查地暖系统的密封性。

3.施工中地面严禁打钉。施工完毕后，地面也一样禁止打钉，防止破坏加热盘管。

4.铺设强化地板前，应铺设EPE复合膜

(EPE复合膜上必须标有地暖辐射专用字样)，隔绝潮气，使潮气从四周的踢脚板释放出去。

5.不应铺设龙骨。空气的导热系数小，将影响散热效果，并有可能破坏管材。

6.地板铺设时必须用地暖专用胶，可增加使用时间及效果，而且这种胶基本不用担心有害气体散发的问题。

7.地板与墙壁间留足伸缩缝，并使用比现在一般地板厚一些的踢脚板。

8.铺设地面与安装踢脚板要分两次施工。在铺设完地板后48小时，待胶完全干透，取掉紧固器后再做踢脚板。

9.安装完24小时后地板才能加温。  
(温升)

## 家居课堂

### 先买家具还是先装修



新房落成后，许多人都面临着这样一个问题：“是先装修后买家具，还是先买家具再决定装修方案？”专家的建议是在装修房屋前应先把家具的款式、颜色、尺寸及价位等确定下来，然后制订装修方案。就像穿着一样，使风格、色彩、质量得以统一。

家具和装修都建立在“功能、视觉、材质”这三大要素上。人们对房屋的装修和家具的配置，也都离不开对其功能的追求。然而对追求精神生活的人来说，仅仅在功能上的满足是不够的，视觉上的满足也是极为重要的。装饰材料的材质和功能紧密相关，优质材料和精细加工同时带来视觉、触觉及心理上的满足。

传统那种“先装修后买家具”的主张，忽视了家具和装修的“功能、视觉、材质”这三大要素之间的关系。如果不知道家具的具体尺寸就进行装修，其结果往往就像买衣服不问尺寸一样，不是太大或太小，就是颜色、风格不搭配。(韩哲)

### 注重细节 打造舒畅卫生间

卫生间中放化妆品的玻璃搁板要买质量好的。卫生间的柜子可以到厨具公司定做，不过要做下面有金属脚悬空的，否则以后漏水了不好修，平时打扫也方便。卫生间一定要做防水，包括地面、墙壁。洗脸盆和水龙头的尺寸要配套。

卫生间瓷砖有腰线和花砖的要事先想好，将来其他东西装好了不要挡住或冲突。如果是在尺寸没量好的情况下铺装的，装台盆时才发现腰线贴低了，只好把台盆的腿锯短。瓷砖添缝剂用色粉配颜色的话最好先调一点看一下，再决定用量，否则不是太浅就是太深。

卫生间一定要铺好的瓷砖。卫生间的地面的坡度要在铺砖之前考虑好，按照国标的坡度并不能够达到迅速排水的效果，而且如果你用了防臭地漏或者超薄地漏，将会大大增加排水的困难。坡度大些，水能够迅速跑干净是一件非常令人舒畅的事情。

(舒敏)

### 木门选购 留意门套安装质量

木门是耐用品，是装饰性和实用性都非常强的产品，因此要从品牌、选材、工艺、质量保证上作长远考虑。一套门做得再好如果门套不耐用，会直接影响到木门的使用效果和使用寿命。

门套就是通常我们俗称的门框，是指设在门四周的装饰造型，它承受着整个木门的重量，并可以和整体装修风格相呼应。

据统计，木门的投诉问题主要是出现在门套上，有时候一扇门往往门扇还是完好无损的，但门扇与门套结合处却已经松动，因为随着木门开启次数的增加，螺丝钉就会慢慢松动，门扇逐渐下沉，造成开关不畅，严重的还会给您装修带来不必要的麻烦。所以，首先门套一定要吃钉，它的握钉力强，这样门扇不易脱落；第二，门套的防水性很关键，尤其是卫生间的门，门套一旦受潮，它的表面就会发黑、膨胀、掉皮、开裂，有时还会造成炸裂现象。门套是直接与地面接触的，如果选材不当，那么在使用过程中门扇就会下沉、拖地，致使开关不严，刮蹭地面。

(穆道仁)